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-Documento: ADXUDICACIÓN DEFINITIVA  POR ACORDO DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DE 13 DE OUTUBRO DE 2008.

-Contrato: OBRAS/CONTRATACIÓN DAS OBRAS DE HIXIENE E ORNATO NA PRAZA DE ABASTOS.

-Data de publicación deste documento no Perfil do Contratante: 15 DE OUTUBRO DE 2008.

Pola Concelleira Delegada de Industria, Dna. Montserrat Maceiras Vicente, achégase a súa proposta expresa do día 10-10-08 relativa á apertura das plicas  presentadas polas empresas  Construcciones Requeijo y Montaña S.L., Stradametal S.L., e Marstrada S.L., sobre a Memoria Valorada aprobada  por este mesmo Órgano colexiado municipal na súa sesión do día 06-10-08 (apartado Ñ, dos da fóra da Orde do Día) das “Obras de hixiene e ornato na Praza de Abastos”, redactada no seu día pola Arquitecta municipal.


Procedido á apertura  das ofertas, resultou o seguinte:

· Construcciones Requeijo y Montaña S.L., 23.800,00 euros (IVE incluído), co compromiso de ter executada  a obra o día 31-12-08.

· Stradametal S.L., 23.914,98 euros (IVE incluído), co compromiso de ter executada a obra no prazo de máximo de tres meses.

· Marstrada S.L., 23.900,00 euros (IVE incluído), co compromiso de ter executada a obra no prazo de máximo de tres meses.

Deliberado sobre o particular, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acordou aprobar o gasto con cargo á partida de imputación orzamentaria 622.632.00, segundo información verbal do Sr. Interventor en funcións, e adxudicar  este contrato menor de obra á oferta económica e temporalmente máis vantaxosa para esta Entidade Local, formulada por Construcciones Requeijo y Montaña S.L., con CIF B-36062305 e enderezo en Correáns nº 19-Vinseiro, polo prezo de 23.800,00 euros (IVE e demais gastos incluídos), e de acordo coa Memoria Valorada de referencia e consonte á súa proposta temporal.

Así mesmo, acordouse, por unanimidade,  notificar este acordo a todos os licitadores que achegaron a súa proposición, así como publicalo no Perfil do Contratante, en debida forma e prazo.
A Estrada 15 de outubro de 2008.

O ALCALDE,

Asdo. José Antonio Dono López

