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EXCMO.  CONCELLO

              DA 

        ESTRADA

    (PONTEVEDRA)


-Documento: ADXUDICACIÓN  DEFINITIVA  POR ACORDO DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DE 29 DE SETEMBRO DE 2008.


-Contrato: SERVIZOS/ ESTUDO PARA  IMPLANTACIÓN DE EMPRESAS NO FUTURO PARQUE EMPRESARIAL.


-Data de inicio da publicación deste documento no perfil do contratante:  6 DE OUTUBRO DE 2008.

Pola Intervención de Fondos municipais se achega o expediente que contén a proposta formulada pola Sra. Concelleira Delegada de Industria e Comercio, Dna. Montserrat Maceiras Vicente, relativa á contratación  do traballo consistente nun estudo  para a implantación de empresas no futuro Parque Empresarial deste Excmo. Concello.

Visto que solicitou proposición económica a tres empresas convidadas ao efecto (Limber Multiservicios, Ideara, S.L. e Poliprés Consultores de Comunicación, S.L.).

Visto o certificado de retención de crédito da Intervención municipal de data 29-09-08, aínda que non consta informe de fiscalización previa, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar o gasto con cargo á partida de imputación orzamentaria 2008/0/7211/22706/01 (RC 2008009428) por importe equivalente a 17.100,00 € e adxudicar  o contrato administrativo menor de servizo para a realización do estudo indicado, á mercantil IDEARA, S.L., con enderezo social na rúa Isaac Peral nº 12, entrechán (36201 Vigo), polo prezo de 17.100,00 € (IVE incluído), por seren a oferta máis vantaxosa para esta Entidade Local; e que  presentará factura en legal/regulamentaria forma aos efectos da súa aprobación, declaración de aboamento e ordenamento de pagamento.

A Estrada 6 de outubro de 2008.

O ALCALDE,

Asdo. José Antonio Dono López
