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        ESTRADA

    (PONTEVEDRA)


-Documento: ADXUDICACIÓN  DEFINITIVA  POR ACORDO DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DE 29 DE SETEMBRO DE 2008.


-Contrato: SERVIZOS/ MANTEMENTO DO CENTRO DE TRANSFORMACIÓN DE BOMBEO DE LIÑARES. 


-Data de inicio da publicación deste documento no perfil do contratante:  6 DE OUTUBRO DE 2008.

Pola Intervención de Fondos municipais achégase o expediente relativo á proposta do Concelleiro Delegado de Medio Ambiente, Sr. Otero Espiño, relativo á contratación do mantemento do centro de transformación de bombeo de Liñares, xuntando orzamentos de tres empresas: IGAI, S.L. (6.380,00 €); Instele, S.L. (5.869,32 €) e Intecga, S.L. (6.269,85 €), considerándose a máis vantaxosa a oferta da mercantil Instele, S.L. por importe de 5.869,32 €.


Visto o documento “RC” nº 2008009264 emitido pola Intervención municipal, aínda que non consta informe de fiscalización previa.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda aprobar o gasto por importe de 5.869,32 € con cargo ao “RC” indicado, e adxudicar este contrato menor para o mantemento do Centro de Transformación de Bombeo de Liñares á empresa Instele, S.L. polo prezo de 5.869,32 € (IVE e demais gastos incluídos), que deberá realizar o obxecto contractual conforme á súa oferta. 
A dita empresa presentará factura en legal/regulamentaria forma aos efectos da súa aprobación, declaración de aboamento e ordenamento de pagamento.

A Estrada 6 de outubro de 2008.

O ALCALDE,

Asdo. José Antonio Dono López

